



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

Цена свободная

КОРОТКО

О РАЗНОМ

НА СОВЕТ, АГРАРИИ!

Традиционное совещание по вопросам, связанным с организацией и проведением весенних полевых работ в хозяйствах Новоаннинского района, состоится в четверг, 28 февраля, в 10 часов, в большом зале администрации района.

КОРР. «АВАНГАРДА».

СВЕДЕНИЯ - НЕДОСТОВЕРНЫЕ

Как сообщили из территориальной избирательной комиссии Новоаннинского района, при подаче сведений о доходах и имуществе кандидаты на должность главы Тростянского сельского поселения сообщили недостоверную информацию.

Кандидат Александр Николаевич Анисов не указал остатки денежных средств на счетах и во вкладах в банках: карта «Standard MasterCard» – 0 рублей, карта «Visa Classic» – 4,48 рубля, вклад «До востребования» – 191,56 рубля.

Кандидат Вера Александровна Лось неверно указала размеры денежных средств на счетах. Уточненные сведения таковы: остатки на сберегательных счетах – 133,3 рубля, 38,83 рубля; на счете «Универсальный на 5 лет» – 18,54 рубля; на карте «МИР Классическая» – 1036,21 рубля; на карте «Visa Classic» – 5,58 рубля.

Кандидат Антон Яковлевич Пименов не указал текущий банковский счет с остатком 0 рублей, вклад «Универсальный на 5 лет» с остатком 15,72 рубля.

По сообщению ТИК подготовил Александр ПЕТРОВ.

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Почта России объявила о начале так называемой досрочной подписки на периодические издания на второе полугодие текущего года. Кампания началась с 1 февраля и продлится по 31 марта. Слово «досрочная» означает, что сейчас можно выписать газеты и журналы по цене, действовавшей в последний подписной период. Следует поторопиться в отделения почтовой связи, ведь, как показывает практика, с окончанием досрочной и началом основной подписной кампании цены на периодику возрастают.

Для постоянных читателей «Авангарда» сообщаем, что в отделениях почтовой связи цена нашей газеты на второе полугодие 2019 года в период досрочной подписки составит 106,21 рубля на месяц и 637,26 рубля на полугодие.

Получать газету можно также непосредственно в редакции лично или по месту работы, если в вашем трудовом коллективе на «Авангард» подписаны не менее 10 человек. В этом случае подписка на один полугодовой комплект районки составит 170 рублей. За те же 170 рублей в редакции можно подписаться на рассылку газеты в PDF-формате по электронной почте. Кстати, если вы еще не подписались на «Авангард» на первое полугодие текущего года, можете оформить подписку в редакции и получить газету («бумажную» или в электронной версии) с того же дня. Телефоны для справок: 3-15-37, 3-20-42.

Александр КУДРЯШОВ.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 15 (13073)

ВТОРНИК, 5 ФЕВРАЛЯ 2019 года

В администрации района

Новые назначения



Распоряжением главы Новоаннинского муниципального района на должность заместителя главы Новоаннинского муниципального района по промышленности и жилищно-коммунальному хозяйству назначен Федор Станиславович АЛЕКСАНДРОВ, ранее работавший начальником жилищно-коммунального отдела администрации района.



Распоряжением главы Новоаннинского муниципального района на должность начальника жилищно-коммунального отдела администрации района назначен Алексей Николаевич ПАРИОНОВ, ранее работавший заместителем начальника жилищно-коммунального отдела администрации района.

Сталинградской победе 76 лет



Для нас, волгоградцев, день 2 февраля стал одной из самых главных памятных дат еще задолго до того, как его законодательно закрепили в перечне Дней воинской славы Российской Федерации. Повсеместно в нашей области этой дате ежегодно посвящают многочисленные торжественные, патриотические, культурные и спортивные акции.

В Новоаннинском районе к 76-й годовщине победы под Сталинградом приурочили ряд мероприятий. Венцом торжеств по традиции стало проведение митингов в память о защитниках Волжской твердыни, об опаленных огнем и политых кровью двухстах днях обороны, о беспримерном подвиге всего советского народа.

На снимке: момент торжественного митинга в городском саду Новоаннинского.

Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

О том, как в нашем районе отметили 76-ю годовщину победы в Сталинградском сражении, читайте в следующем номере «Авангарда».

Эхо недели

Еще одна горячая точка в мире доходит до «кипения»: президент США Дональд Трамп высказался по поводу происходящего в Венесуэле. На вопрос, могут ли интересы национальной безопасности вынудить его использовать вооруженные силы США в этой стране, господин Трамп ответил: «Не хотелось бы говорить, но, безусловно, исключить этого нельзя».

Настораживает то обстоятельство, что США и многие другие проамериканские страны уже не считают Николаса Мадуро президентом Венесуэлы, поэтому он так и не смог добиться встречи с Дональдом Трампом, который мотивировал это так: «Я отказался, потому что в Венесуэле творятся ужасные вещи». И это действительно так. Общество разделилось на два лагеря: одни поддерживают Мадуро, другие - председателя Национальной ассамблеи Хуано Гуайдо, объявившего себя исполняющим обязанности президента Венесуэлы. Госпереворот - на пороге и, как заявил пока еще действующий президент Венесуэлы, за этим стоят американские власти.

Однако, как считают ведущие политики мира, Венесуэла нацелена на дальнейшее укрепление отношений с нашей страной. «Президент Мадуро является не просто хорошим другом России и лично президента Путина - он продолжает линию на дальнейшее углубление взаимовыгодных отношений как в геополитическом смысле этого слова, так и в построении нового многополярного мира», - говорится в «РИА Новости». Еще с приходом к власти Уго Чавеса отношения двух стран претерпели изменения - это касается финансовой, военно-технической, оборонной и образовательной сфер. Однако Хуан Гуайдо заявил о намерении оппозиции пересмотреть отношения с Россией и заключенные ранее контракты на поставки российских вооружений.

ДЕЙСТВУЕМ ЗЕРКАЛЬНО!

А Министерство обороны США старается держать весь мир в напряжении, например, направит в течение 90 дней 3750 военнослужащих на границу с Мексикой. Общее число американских военных здесь увеличится примерно в шесть раз и составит 4350 человек.

Трамп не забыл и о России. Президент США выступил против участия в Договоре о ракетах средней и меньшей дальности (ДРСМД), подписанном в 1987 году. Политический лидер России Владимир Путин объявил о зеркальных действиях Москвы, сказав, что Россия начинает научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы по созданию новых видов ракет. Глава Российского государства на встрече с министром обороны Сергеем Шойгу и главой МИД РФ Сергеем Лавровым сказал: «Американские партнеры объявили о том, что они приостанавливают свое участие в договоре, и мы приостанавливаем. Они объявили о том, что занимаются опытно-конструкторскими работами, и мы будем делать то же самое». Он назвал прямым нарушением ДРСМД использование США баллистических ракет-мишеней в рамках создания системы противоракетной обороны в Европе. Сергей Лавров, в свою очередь, подчеркнул, что, по данным российской стороны, США «начали нарушать ДРСМД с 1999 года, когда стали испытывать боевые беспилотные летательные аппараты, которые по характеристикам совпадают с запрещенными договором крылатыми ракетами наземного базирования».

В день 76-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом на Мамаевом кургане, в храме Всех святых, состоялась панихида по погибшим защитникам города.

Митрополит Волгоградский и Камышинский Федор провел службу вместе с архиепископом Калмыцким и Элистинским Юстинианом, участие которого владыка назвал символическим, потому

что Сталинград защищала многонациональная армия:

«То, что именно здесь решалась судьба не только русского народа, но и всего мира, определено духовными и историческими предпосылками. Задолго до XX века на этой земле русские дружины защищали рубежи нашей родины от татаро-монгольской орды», - рассказал митрополит Волгоградский и Камышинский Федор.

Он также уверен в том, что защитники Сталинграда, проявившие стойкость и героизм в битве с врагом, получили помощь свыше. «Одержав победу, если подумать рационально, было невозможно, но сильный духом русский солдат, как всегда, выдержал. И в самый ответственный момент, когда помощи ждать уже было неоткуда, она пришла с неба: Мать Божия явилась в Сталинграде, дав русским войскам благодатную помощь, и они одержали победу. С тех пор мы особо чтим образ Божией Матери, именуемый Сталинградским», - добавил во время проповеди владыка Федор.

Синоптики считают, что впереди еще два зимних месяца, предвидя, что март будет холодным и, возможно, снежным.

Чтобы не отходить от зимней темы, скажем, что в «Чижике» («Авангард» № 12 (13070) от 29 января) напечатаны стихи младшей группы участников поэтического рождественского конкурса юных поэтов. Со временем в нашей газете будут опубликованы стихотворения победителей среди старших участников.

Галина СЛОБОДСКАЯ.



Восход солнца - 8.38, заход - 18.07.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1783 г. в Италии началось сильнейшее землетрясение, одно из самых длительных в истории.
В 1901 г. в Москве открылся «Магазин Елисеява и погреба русских и иностранных вин».
В 1912 г. открылась первая выставка Общества художников «Бубновый валет».
В 1928 г. впервые искусственным путем получен витамин D.

ИМЕНИНЫ

Владимир, Геннадий, Евдокия, Иван, Иосиф, Климент, Макар, Фёдор.

ЦИТАТА

Двигайся навстречу сумрачному будущему без страха и с мужественным сердцем.

Г. ЛОНГФЕЛЛО.

ДАТА

Сегодня - Новый год по лунному календарю. В народном календаре - Агафий-полухлебник. Хозяева проверяли закрома. Запасов должна была остаться ровно половина.

● Областная Дума

Бизнес-план по дальнейшему использованию стадиона «Волгоград Арена» представлен вниманию депутатов Волгоградской областной Думы на заседании парламентского комитета по бюджету и налогам. Документ разработан комитетом по развитию туризма Волгоградской области в рамках исполнения поручений президента России и Концепции наследия чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года. План согласован с Минспорта России и утвержден губернатором Андреем Бочаровым.

Уже в июне этого года самое крупное спортивное сооружение региона перейдет в собственность Волгоградской области. Управлять объектом будет государственное автономное учреждение «Дирекция по эксплуатации стадиона «Волгоград Арена».

Как отметил председатель комитета по развитию туризма Волгоградской области Аркадий Грушко, бизнес-планом предусмотрен выход стадиона на самоокупаемость к 2024 году. Основные доходы в ближайшие годы будет приносить аренда спортивного объекта для проведения культурно-массовых мероприятий, а также его свободных помещений, прилегающей территории, парковочных площадей и так далее. Так, в соответствии с планом, предполагается ежегодно проводить 2 - 3 соревнования федерального масштаба, связанных непосредственно с футболом. Опыт такой работы у региона уже есть – достаточно вспомнить прошедший в Волгограде финал Кубка России в 2018 году. Планируются также несколько крупных культурно-развлекательных мероприятий – одним из них станет концерт известной музыкальной группы «Ленинград» в сентябре этого года. В ближайшее время будет закуплено специальное защитное покрытие, которое исключит повреждение футбольного поля во время концертов. Помимо того, на «Волгоград Арена» в течение года будет проходить не менее 20 матчей футбольного клуба «Ротор». В дальнейшем планируется поэтапное

«ВОЛГОГРАД АРЕНА»: КОНЦЕПЦИЯ ЭФФЕКТИВНОГО РАЗВИТИЯ



увеличение количества проводимых мероприятий.

Как подчеркнул председатель областного комитета физической культуры и спорта Александр Глинянов, с этой целью регион активно взаимодействует с федеральным центром. Результатом работы уже стало решение провести в 2019 году в Волгограде финал всероссийских соревнований по футболу среди детских команд «Кожаный мяч».

По мнению разработчиков бизнес-плана, концепция эффективного использования стадиона заключается также в улучшении его инфраструктуры, способствующей развитию детского и массового спорта, благоприятных условий для семейного отдыха, привлечению туристского потока в регион. В частности, в ближайшей перспективе на территории «Волгоград Арены» появятся скалодром, клуб единоборств, скейт-парк, серфинг-центр, стрелковый клуб, оздоровительный и фитнес центры, школа детских танцев.

– Это будет настоящий спортивный городок, – подчеркнул председатель комитета по развитию туризма Волгоградской области Аркадий

Грушко. – На стадионе предусмотрено развитие тех видов спорта, которые не имеют в регионе достаточной инфраструктуры. В целом «Волгоград Арена» позиционируется как объект спортивного семейного досуга. В ближайшие четыре года здесь планируется открытие Музея спорта, кафе и ресторанов, гостиниц, выставочных центров.

В рамках оказания господдержки для организации, управляющей стадионом, решениями Волгоградской городской Думы и регионального парламента установлены льготы по налогу на землю и по налогу на имущество. Наличие этих преференций являлось условием предоставления Минспортом России межбюджетных трансфертов на компенсацию расходов по эксплуатации спортивного объекта с 2019 по 2023 годы. В этом году сумма федеральной дотации составит 302 миллиона рублей.

Участовавшие в заседании депутаты отметили большую работу, проведенную администрацией области по подготовке бизнес-плана дальнейшего использования «Волгоград Арены». В рамках подготовки к ЧМ-2018 в регионе появился

спортивный объект мирового уровня, поэтому так важно, считают парламентарии, чтобы красавец-стадион был максимально загружен. Это будет способствовать не только вовлечению детей и подростков в массовый спорт, пропаганде здорового образа жизни, но и решению поставленной губернатором Андреем Бочаровым задачи по увеличению к 2021 году туристского потока в Волгоградскую область до 1,2 миллиона человек.

– Органам власти предстоит в этом направлении большая совместная работа. Со своей стороны, мы готовы помогать генерировать идеи, делиться опытом, – подчеркнул председатель комитета Волгоградской областной Думы по аграрным вопросам, охране окружающей среды и природопользованию Владимир Ефимов. – Мы обязаны загрузить «Волгоград Арена» большой спортивной и культурной программой, не стесняясь приглашать сюда ведущие команды и клубы, творческие коллективы, известных исполнителей. Необходимо также обращать внимание на мировую практику эксплуатации подобных объектов, на проекты, которые успешно реализуются в России – это стадионы в Татарстане, Санкт-Петербурге, Москве. У нас есть большое преимущество перед многими другими регионами – уникальные природно-климатические условия, позволяющие активно использовать спортивную арену практически в течение всего года.

Подводя итоги заседания, председатель парламентского комитета по бюджету и налогам Илья Кошкарёв отметил профессиональный подход представителей органов исполнительной и законодательной власти региона и выразил уверенность, что все обозначенные в бизнес-плане цели будут достигнуты.

По информации пресс-службы Волгоградской областной Думы подготовил Александр КУДРЯШОВ.

● Обратите внимание

Законы нового года

Продлили эмбарго

Запрет на ввоз в Россию сельхозпродукции, сырья и продовольствия из стран, которые ввели санкции против нашей страны, продлили на весь 2019 год.

Первоначально контрсанкции распространялись на США, Европейский союз, Канаду, Австралию и Норвегию. Позже добавили Украину. Эмбарго также распространяется на Албанию, Черногорию, Исландию и Лихтенштейн.

Частично западные поставки заменили и поступления из других стран (говядина из Бразилии, яблоки из Сербии, молочные продукты из Беларуси и так далее). Избежать дефицита и сильного взлета цен помогла масштабная программа импортозамещения.

У водки выросла цена, «сухой» алкоголь запретили

С 1 января минимальная розничная цена, например на коньяк, теперь составляет 388 рублей, на водку – 215 рублей, на бренди – 307 рублей за бутылки по 0,5 л. Минимальные цены, которые устанавливает правительство, сигнализируют покупателям, что дешевле легальный качественный алкоголь в магазинах стоить не может.

А 8 января вступил в силу запрет на производство и оборот порочнообразной спиртосодержащей продукции.

Повысили пособия, пенсии и зарплату

Пока мы отдыхали в новогодние каникулы, заработало около 60 новых законов.

Увеличился минимальный размер оплаты труда (МРОТ), меньше которого работодатели не имеют права платить зарплату своим работникам, если, конечно, они трудятся 40 часов в неделю. При меньшем рабочем времени допускается и меньшая оплата. МРОТ стал равен прожиточному минимуму – 11 тысяч 280 рублей в месяц. Прибавка – 117 рублей.

Почти в 2 раза увеличилось пособие по безработице, теперь оно составляет 1500 рублей в месяц (было 800 рублей). Максимальное – 8 тыс. рублей (с 4900 руб.). Для людей предпенсионного возраста предусмотрено пособие еще выше. Его максимальный размер равен МРОТ – 11 тысячам 280 рублям в месяц. Напомним, размер пособия по безработице определяется индивидуально – в зависимости от стажа и зарплаты, которую получал человек до увольнения.

Трудовое законодательство

С 1 января 2019 года работники могут получить освобождение от работы на 1 день раз в три года для прохождения диспансеризации, а работники предпенсионного возраста – на 2 рабочих дня каждый год. При этом дни прохождения диспансеризации будут определяться по соглашению между работником и работодателем, основание – письменное заявление.

Работникам, имеющим трех и более детей в возрасте до двенадцати лет, предоставлено право выбора времени отпуска по их желанию.

Теперь организации могут оплачивать сотрудникам затраты на отдых в России до 50 тыс. руб. и снизить на сумму этих расходов налогооблагаемую базу налога на прибыль. Также расходы на оплату услуг по организации туризма, санаторно-курортного лечения и отдыха на территории РФ могут компенсировать супругам работников, их родителям, родным и приемным детям до 18 лет, а также детям до 24 лет, если они обучаются на дневных отделениях (закон от 23 апреля 2018 г. № 113-ФЗ).

Увеличивают пенсии

С 1 апреля увеличат социальные пенсии – они вырастут на 2,4 %. Пенсии работающих пенсионеров вырастут с 1 августа. Прибавка будет зависеть от размера взносов, которые работодатель перечислил в ПФР за пенсионера. Но при любом раскладе прибавка не может быть больше 3 баллов. А цена одного балла в 2019 году – 87,24 рубля. Значит, максимум пенсия работающего пенсионера сможет вырасти на 261,72 рубля.

Об этом сообщают «Российская газета» и сайт Волгоградской областной Думы.

Материал подготовила к печати Наталья ЗУБРЕВА.

● Гидрометцентр сообщает

Последний раз такой январь был 32 года назад

Январь 2019 года отличала необычная погода. По сообщениям специалистов, целый комплекс неблагоприятных погодных условий в виде постоянной смены морозов и оттепелей, обильных осадков на фоне перепадов температур и ледяной корки в последний раз фиксировался в 1987 году, а до этого – в 1963.

По информации Волгоградского ЦГМС, в январе этого года наблюдалась неустойчивая погода. За сутки перепады температуры достигали 20 - 25 градусов. Теплые южные циклоны, насыщенные влажным воздухом, сменяли холодные арктические антициклоны – это приводило к регулярным обильным осадкам в виде снега и дождя.

При этом высота снежного

покрова превысила средний показатель в 2 - 3 раза. По некоторым муниципальным районам его величина достигала 150 см при среднестатистических значениях 20 - 30 см.

Резкая смена сильных морозов и оттепелей, наблюдавшаяся в течение месяца не менее 12 дней, приводила к образованию ледяной корки, накатов, снежных заносов и наледи.

Специалисты отмечают, что совокупность неблагоприятных явлений, таких как сильные осадки, гололеды, туманы, метели, резкие перепады температуры воздуха, ледяная корка, большая высота снежного покрова, бывает довольно редко. Аналогичные метеосостояния наблюдались в Волгоградской области 32 года и 56 лет назад.

Естественно, что сложные погодные условия негативно влияют и на жизнь обитателей лесов, полей и рек. Чтобы помочь «братьям нашим меньшим» пережить капризы природы, сотрудники подведомственных Облкомприроды учреждений и волонтеры проводят акции и мероприятия с участием жителей региона – от дошколят до студентов и взрослых. Так, в природном парке «Эльтонский» организована подкормка зайцев, в «Донском», «Усть-Медведицком» и «Нижнехоперском» регулярно проводят аэрацию водоемов, чтобы обеспечить их обитателям доступ воздуха. Практически во всех семи природных парках стартовали акции и марафоны помощи птицам.

По сведениям из облкомприроды.



● Вера

Крестный ход – благочестивая древняя традиция. Однако не все знают, в чем заключается ее смысл. Крестный ход – это многолюдное торжественное молебное шествие из одного храма в другой, вокруг храма или к какому-либо назначенному месту, например святому источнику, с большим запрестольным или выносным крестом, от которого получило название и само шествие. Участники крестного хода несут также Святое Евангелие, иконы, хоругви и другие святыни храма. Священнослужители и церковнослужители совершают шествие в богослужебных облачениях. Во время шествия поют богослужебные песнопения: тропарь праздника, ирмосы, а иногда праздничный канон (в Пасхальную седмицу).

Крестный ход является выражением единой народной веры и усердным молением к Господу

В ЧЁМ СМЫСЛ КРЕСТНОГО ХОДА?

и Матери Божией о даровании Церкви и людям благодатной помощи.

Возникли крестные ходы в IV веке в Византии. Святой Иоанн Златоуст устраивал против еретиков-ариан ночные шествия по улицам Константинополя. Для этого были сделаны серебряные кресты на древках, которые торжественно носили по городу вместе со святыми иконами. Люди шли с зажженными свечами. Позже в борьбе с ересью специальные крестные ходы устраивал святитель Кирилл Александрийский. В Константинополе для освящения мест и отвращения болезней выносили из императорского дворца в храм Софии Животворящий Крест и носили по улицам.

В России крестные ходы совершались во времена бедствий: засухи, грозившей уничтожить урожай, эпидемий чумы или холеры, угрозы нападения врагов. Люди немало дней проводили на ногах, в посте и молитве, в зной или под дождем, но зато и велика бывала благодать Господня. Нравственное

просветление, вызванное действием Духа Святого, переживал каждый.

В XX веке стало возможным проводить воздушные крестные ходы. Как ни странно, первый такой облет городов России состоялся во время Великой Отечественной войны, хотя об этом мало кто знает. Перед готовящимся контрнаступлением на немецко-фашистские войска 2 декабря 1941 года был совершен полет самолета Ли-2 с Тихвинской иконой Божией Матери на борту. Самолет вел личный пилот Сталина Александр Голованов, впоследствии маршал, основатель дальней авиации. Этот исторический момент отражен в документальных кадрах фильма «Неизвестная война», а также в воспоминаниях родственников Александра Голованова.

Крестный ход, по пути которого незримо следуют ангелы, ограждает поселение, город и все государство. Неприступна твердыня, окруженная стеной пламенной молитвы.

НАШ КОРР.

ПОДВОРЬЕ



Советы профессионала

СЕЯТЬ ВОВРЕМЯ!

Весна уже напоминает о себе в середине февраля, когда огородники приступают к первым посевам. Если вы хотите получить хороший урожай перцев и баклажанов, то не стоит опаздывать с этим важным этапом: вторая половина февраля – самое оптимальное время. Агрономы связывают такой ранний срок начала работ с несколькими факторами: с низкой энергией прорастания у этих культур (до двух, а то и более недель) и медленным ростом.

Посев томатов зависит от того, как скоро огородник хотел бы получить урожай. Сеют их обычно за 30, 45, 60 дней до высадки в открытый грунт. На более зрелой рассаде плоды появятся



скорее, однако есть риск, что растение будет плохо приживаться.

Огурцы, кабачки и патиссоны сеять следует в отдельные торфяные горшочки, чтобы в результате посадки не повредить корни, иначе вся ваша работа

может быть напрасной. В открытый грунт, но лучше под пленку их сажают после формирования двух настоящих пар листьев, которые от семидольных – отличаются резной формой.

Что касается капусты, то сеют на рассаду только ранние сорта, которые в грунт высаживают в конце марта – начале апреля. Этой культуре необходимо хорошее освещение и прохладное помещение. Лучше всего подойдет утепленная лоджия. Желательно организовать мини-тепличку, тогда даже в случае заморозков до 2 – 4 градусов рассада надежно укоренится.

Материал подготовлен по рекомендациям доцента кафедры садоводства и защиты растений аграрного вуза Татьяны ОРЛОВОЙ.

Школа Федотова

Именно в середине февраля, а то и раньше, происходит коренной перелом зимы: она смягчается, повернув на затяжные оттепели, небо проясняется, день заметно удлиняется (за месяц – на два часа!). Снег уплотняется и оседает, превращаясь в крепкий наст. И для садоводов-огородников уже сейчас наступает горячая пора весенних хлопот.

Подгрести снежку

В феврале обычно самая низкая зимняя температура почвы. Вместе с тем глубокие оттепели приводят либо к полному её оголению, либо к значительному утончению снежного слоя вокруг плодовых деревьев и ягодников. Поэтому важно позаботиться о том, чтобы земля вокруг них была укрыта дополнительным слоем снега. В то же время при сильном налипании на мокрые ветви его обязательно стряхивают, иначе не исключены их поломки, особенно при обледенении и обильных осадках.

В дни февральских оттепелей следует остерегаться очередного нашествия мышей-полевок, от которых спасает регулярное оттапывание снега вокруг стволов, обвязка их колючими еловыми ветками, а также раскладывание рядом с деревьями специальных приманок.



Предпосевная подготовка семян

Доказано, что на семена, в первую очередь моркови, лука, огурца, кабачка, патиссона, тыквы, арбуза, положительно воздействует прогревание. Использую самый, на мой взгляд, простой метод прогревания семян огурцов. Нераскрытые пакеты с семенами на 5 - 6 часов укладываем под батарею центрального отопления или поблизости, где температура не ниже и не выше 50 - 55 градусов.

Семена моркови, сельдерея, капусты и салата лучше прогревать в чуть менее теплой воде (48 - 50 градусов) примерно 20 минут. Температуру и время важно выдерживать точно: меньше нормы – бесполезно, выше – погибнут.

Сразу после обработки промываю холодной водой. При температуре 52 - 54 градуса в течение получаса обрабатываю бобы, фасоль, горох, перец, свеклу. Высеивать их сразу необязательно, но обязательно просушить. Стимулирующий эффект прогревания равно как и обеззараживания сохраняется несколько месяцев.

Самый известный и распространенный способ обеззараживания – в растворе марганцовки, но не розового, как обычно принято, а темно-вишневого цвета. Строго через 20 минут семена тщательно промываю в ситечке под холодной проточной водой. В против-

ном случае они сгорят и полностью потеряют всхожесть! Поэтому безопаснее и проще их дезинфицировать в неразведенной перекиси водорода. А вот обработка слабой борной кислотой (50 мг/л) имеет двойной эффект – и обеззараживающий, и питательный. Это особенно полезно для томатов, перцев, баклажанов, огурцов, капусты, моркови, свеклы, редиса.

После процедуры обеззараживания рекомендую 12 - 24-часовое замачивание любых семян в растворе биологически активных веществ (в свежесваренном соке алоэ или янтарной кислоте - 20 мг/л.

Из личного опыта

Очень эффективен прием предпосевной обработки семян теплолюбивых культур (перца, баклажана, томата, огурца, тыквы, кабачка) - закаливание – кратковременное воздействие на семена низкой температурой непосредственно перед посевом.

Но, как я убедился, любые теплолю-

бивые культуры обретают повышенную холодостойкость даже при упрощенном закаливании: после суточного или чуть более продолжительного замачивания в комнате (до момента набухания и едва заметного «наклеивания» единичных семян) их на 2 - 5 суток закапывают в сугроб или размещают под морозилкой

холодильника или на дверце, где температура от 0 до +1 градуса.

Поверьте: рассаду, выращенную из закаленных таким образом семян, можно без опаски на неделю раньше обычного высаживать в теплицы под временные укрытия из пленки и нетканого материала.

ОСОБЕННОСТИ НАДО ЗНАТЬ

Оптимальная температура для быстрого прорастания семян (лучше – предварительно закаленных и обработанных вышеописанными способами) – +22 - 24 градуса. Поэтому ящичек или индивидуальные емкости с посевом помещают в полиэтиленовый мешок, завязывают и 6 - 10 дней (до первых всходов) держат возле отопительной батареи, а потом выставляют на самое светлое окошко ближе к стеклу.



Впрочем, у перца не один, а два основных лимитирующих фактора, из-за которых он замедленно растет и не всегда полноценно развивается: недостаточное освещение и дефицит тепла. Поэтому в пасмурные дни с низкой облачностью непосредственно перед всходами желательно включать мощные светодиодные или люминесцентные лампы. А чтобы почва в горшочках не переохлаждалась, под них подкладывают листовую пенопласт, а также заклеивают все щели между рамами.

Однако опять сошлюсь на личный опыт. Любая взрослая рассада, в том числе и переная, гораздо лучше чувствует себя на застекленном и утепленном балконе, где больше света, выше влажность воздуха и комфортная температура (ночами около +12 - 14 градусов).

Только в первые недели жизни перец мирится с маленькими емкостями. Уже через месяц каждый кустик должен расти просторно, в больших литровых горшочках с дренажными отверстиями. Полив - исключительно теплой водой, а в идеале – растопленной снеговой.

Чтобы гарантированно получить крепкую коренастую рассаду с темно-зеленой пышной листвой, ее не менее 3 - 4 раз подкармливают слабым водным раствором (1 г/литр) полного комплексного минерального удобрения. Поначалу - при наличии первых листочков, затем - с интервалом в 2 недели. Через несколько часов после каждой подкормки рассаду нужно полить чистой водой, что способствует полному усвоению всех питательных веществ.

Венедикт ДАДЫКИН, агроном.

Агротехника

МАЛО СОЛНЕЧНОГО СВЕТА? ЕСТЬ ВАРИАНТЫ!

Производя посев семян в конце зимы или ранней весной, огородники, по сути, идут против природы, ожидая, что растения будут крепкими к моменту высадки в теплицу или в грунт. Однако короткими зимними днями не получится вырастить здоровые саженцы без дополнительного освещения – это самое трудное в агротехнике. И хотя в марте-апреле солнце становится более щедрым, увеличивается световой день, для растений-южан ночь, длящаяся 13 - 14 часов, недостаток света, способствующего фотосинтезу, – все это приводит к болезням. Значит, необходимо использовать дополнительные источники света в период раннего выращивания.

Когда нужна досветка?

По мнению агрономов, формирующиеся проростки больше нуждаются в регулярном освещении, чем взрослые растения. Для перцев, баклажанов, томатов световой день должен длиться 8 - 12 часов, зеленым культурам достаточно 8 - 10 часов, туговсхожим (например, сельдерей) - 12 - 16 часов. Если стоят погожие дни, дополнительная подсветка требуется только утром и вечером, в пасмурную погоду нужно максимальное по времени освещение. Независимо от вида подсветки лучшее место для рассады - южные окна.

Тщательно выбирайте осветительный прибор для подсветки саженцев. Чтобы растения хорошо росли, нужен конкретный цветовой спектр, красные или синие лучи. Лампы дневного света привлекают весьма демократическими ценами. Установить, снять, поменять их может человек без особых навыков. Еще одно достоинство: они не нагревают окружающий воздух. Недостатки: малая мощность, а это значит, что придется покупать несколько таких устройств для большого подоконника, что чревато приличными расходами на электроэнергию. Кроме того, в излучаемом спектре недостаточно красного цвета.



Известен довольно дешевый вариант дополнительной подсветки для растений, выращиваемых на подоконниках с использованием фольги: у невысокого картонного короба удаляют верхнюю и одну боковую части. Стенки оборачивают фольгой. Конструкцию устанавливают за рассадой. Солнечные лучи, проникая через оконное стекло, отражаются от фольги на растения и освещают их со всех сторон.

Однако есть серьезный недостаток: в пасмурные дни всходам не будет хватать света. Выход один: в это время воспользоваться искусственной досветкой.

В последнее время популярностью пользуются фитолампы. Их ценят за экономное потребление электроэнергии; низкую теплоотдачу, не влияющую на температурный режим; экологическую чистоту: они не излучают вредного ультрафиолета; у них оптимальное соотношение красного и синего спектра. Такое освещение отлично подойдет молодым растениям. Минус - дороговизна. Однако за счет долгой эксплуатации, экономии электричества и высоких урожаев стоимость ламп быстро окупается.

Обычные лампы накаливания не годятся для досвечивания растений.

Вопрос - ответ

В моем саду пятна на листьях вишни со временем превратились в дырки, будто растение поедено или подточено червяком. Что это такое? Ирина ИВАНОВА.



Эти симптомы могут быть признаками неизлечимого вирусного заболевания – некротической кольцевой пятнистости. Однако в некоторых случаях, когда сорт вишни толерантен, существенного влияния на дерево болезнь не оказывает и никак не отражается на росте и урожайности. Если же сорт восприимчив к вирусу, то, скорее всего, через некоторое время растение погибнет.

Вторая причина появления описанных симптомов – дырчатая пятнистость косточковых, которая имеет либо грибную, либо бактериальную природу. Это заболевание можно вылечить.

Для начала необходимо обрезать пораженные побеги. Ранней весной и поздней осенью обработать дерево 3 - 4-процентным раствором медного купороса. А во время вегетации, до цветения проводят обработку однопроцентной бордоской смесью, «Хорусом», «Дитаном М» или «Топсином М».

После цветения, не позже 25 - 30 дней до созревания плодов, зараженное дерево необходимо обработать второй раз этими же препаратами.

«Вечерний Волгоград.ру»

Домашний сад

ВОТ ТАК УДОБРЕНИЕ!

Однажды продавец в цветочном магазине уговорил меня купить янтарную кислоту: мол, это средство удивительно стимулирует рост растений и переборщить с ним невозможно. Дома я развела 1 грамм порошка на 5 литров воды, полила и опрыскала раствором все домашние растения.

Результат был отменный: через неделю марантовых выпустили новые листья и побеги. Понравилась подкормка и бегониям: вечноцветущая, например, дала сразу 4 мощных боковых побега, усилилось цветение. У пандануса появились новые листья не только на верхушке, но и из-под листьев первого, второго и третьего ряда. Аглаонемы выпустили новые листья, некоторые дали деток. Хороший зеленый прирост дали черенки мандарина, фикусы хлорофитумы,

пелеромии, алоказия, сингониумы, олеандры. Опунция сперва «заушилась» колючками, а затем выпустила 12 боковых сегментов. Долго не укоренявшийся черенок портулакарии африканской выпустил 2 боковых побега. Понравилось «угощение» декабристу, агаве, заметно оживился рост листьев у толстянок и крестовников.

Отдельно хочу рассказать о применении янтарной кислоты для кактусов и суккулентов. Я и не ожидала от них быстрого роста, но очень удивилась, когда через месяц на хавортии появилось сразу 10 деток. Кактусы тоже были довольны. Однако повторно вносить янтарную кислоту кактусам и суккулентам не советую: может пойти обратная реакция.

Применять удобрение следует не чаще одного раза в 2 года.

Страницу подготовила Галина СЛОБОДСКАЯ.

ООО «АРТ-ВОЛГА» (далее – Организатор торгов) сообщает о проведении в 11:00, 07 марта 2019 года публичных торгов по продаже арестованного имущества.

Первые торги
 ЛОТ №1 Toyota Camry, 2011 г.в., VIN JTNBE40K403210162, цвет белый. Нач.цена: 1201000-0 руб. Собств.: Гуменной С.В. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, ул. Рабочая 6. ЛОТ №2 Луцкинский диск гидрофиц. ЛДГ-15, 2017 г.в., зав. №132, произв. ООО НПО «СТС-Агро». Нач.цена: 770000-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ООО «Сибсельмаш». Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: Волг. обл., г. Волжский, ул. 6 Автодорога, д. 31Б. ЛОТ №3 Луцкинский диск гидрофиц. ЛДГ-15Ю, 2017 г.в., зав. №133, произв. ООО НПО «СТС-Агро». Нач.цена: 770000-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ООО «Сибсельмаш». Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: Волг. обл., г. Волжский, ул. 6 Автодорога, д. 31Б. ЛОТ №4 Hyundai Solaris, 2015 г.в., г/н B061HE134, VIN Z94CU41DBFR446919 № двиг. FV486387, цвет: корич., сост. авар. Нач.цена: 401000-0 руб. Собств.: Фролов А.С. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, пр-кт Ленина 120Г. ЛОТ №5 1/2 доли зем. уч., к/н 34:36:000004:580, пл. 598 кв.м. Нач.цена: 35000-0 руб. Собств.: Силкин В.В. Орг.: арест. Адрес: Волг. обл., г. Камышин, СОИТ «Восток-1», уч.№6. ЛОТ №6 1/4 доли квартиры пл. 48,7 кв.м., к/н 34:04:010063:5141. Нач.цена: 299492-0 руб. Собств.: Семенов К.Л. Орг.: запрещение. Адрес: г. Волгоград, пр-кт В.И. Ленина, д. 87, кв. 30. ЛОТ №7 1/2 доли здания цеха мясокоч. пл. 647,3 кв.м., этаж 1, к/н 34:03:00020:20453 и 1/2 доли зем. уч., пл. 2497 кв.м., к/н 34:03:150001:16. Нач.цена: 1672246-0 руб. Собств.: Батраков Г.А. Орг.: запрещение. Адрес: Волг. обл., Городищенский р-н, п. Областной сельскохозяйственной опытной станции. ЛОТ №8 Нежилое здание заводоуправления, пл. 700,8 кв.м., к/н 34:34:070058:199. Нач.цена: 3225424-0 руб. Собств.: Чечуй С.П. Орг.: запрет на соверш. рег. действия. Адрес: г. Волгоград, ул. Промышленная, д. 15. ЛОТ №9 Трактор Т-150К, 1991 г.в., двигатель №123366. Нач.цена: 224000-0 руб. Собств.: ИП Щербakov В.П. Орг.: запрет на соверш. рег. действия. Адрес: Волг. обл., Фроловский р-н, ст. Малодельская. ЛОТ №10 Трактор МТЗ-80, 1980 г.в., зав. Номер машины 260495, двиг. №255199. Нач.цена: 128100-0 руб. Собств.: ИП Щербakov В.П. Орг.: запрет на соверш. рег. действия. Адрес: Волг. обл., Фроловский р-н, ст. Малодельская. ЛОТ №11 Комбайн зерноуборочный СК-5М «Нива», 1992 г.в., машина № 126079, двиг. №797909. Нач.цена: 114100-0 руб. Собств.: ИП Щербakov В.П. Орг.: запрет на соверш. рег. действия. Адрес: Волг. обл., Фроловский р-н, ст. Малодельская. ЛОТ №12 Жилой дом, к/н 34:34:020026:261, пл. 219,8 кв.м на зем. уч., пл. 599,11 кв.м., к/н 34:34:020026:64. Нач.цена: 6341085-0 руб. Собств.: Георгиев И.Р. Орг.: арест, запрещение регистрации. Адрес: г. Волгоград, ул. Верхоянская, д. 79. ЛОТ №13 Обрабатывающий центр, модель №2627ПМФ4, в раб. сост. Нач.цена: 806780-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ООО «ЗАВОД НЕФТЕГАЗМАШ». Адрес: г. Волгоград, д. 17. ЛОТ №14 Станок токарно-винторезный, модель №16К20Ф3С32СЧПУ-FHS-3100, в раб. сост. Нач.цена: 887458-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ООО «ЗАВОД НЕФТЕГАЗМАШ». Адрес: г. Волгоград, ш. Авиаторов, д. 17. ЛОТ №15 Станок токарно-винторезный, модель №16К20Ф3С32СЧПУ, в раб. сост. Нач.цена: 887458-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ООО «ЗАВОД НЕФТЕГАЗМАШ». Адрес: г. Волгоград, ш. Авиаторов, д. 17. ЛОТ №16 Станок модель ЧПУ16К30, в раб. сост. Нач.цена: 1437078-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ООО «ЗАВОД НЕФТЕГАЗМАШ». Адрес: г. Волгоград, ш. Авиаторов, д. 17. ЛОТ №17 Нежилое помещение, к/н 34:35:030114:384, пл. 655,8 кв.м. Нач.цена: 2985593-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ПАО «ВолгодорТранс» Орг.: запрещение, запрет на соверш. рег. действия. Адрес: Волг. обл., г. Волжский, ул. им. Генерала Карбышева, д. 3. ЛОТ №18 Нежилое помещение, пл. 718,8 кв.м., к/н 34:35:030114:2321. Нач.цена: 3275881-0 руб. Имущество обременяется НДС 20%. Собств.: ПАО «ВолгодорТранс» Орг.: запрещение, запрет на соверш. рег. действия. Адрес: Волг. обл., г. Волжский, ул. им. Генерала Карбышева, д. 3. ЛОТ №19 Гараж №498, пл. 29,9 кв.м., к/н 34:10:080001:2092. Нач.цена: 50847-0 руб. Собств.: Шихов В.А. Орг.: запрещение. Адрес: Волг. обл., Камышинский р-н, гск КМГМК, гараж 498. Повторные торги. ЛОТ №20 Торг павильон, к/н 34:34:020095:3659, пл. 79,8 кв.м., на зем. уч. с к/н 34:34:020095:9. Нач.цена: 1662286-35 руб. Собств.: Джафаров М.Б. Орг.: запрет на соверш. рег. действия. Адрес: г. Волгоград, ул. им. Рихарда Зорге, д. 80а. ЛОТ №21 CHEVROLET COBALT, 2013 г.в., цв. бежевый, VIN - XVWJF69VJDA062515. Нач.цена: 295800-0 руб. Собств.: Нестерова В.Н. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: Волг. обл., Кумылженский р-н, с. Попов, ул. Ротачи, 6. ЛОТ №22 HYUNDAI GRAND STAREX 2010, цв. синий, г/н K012KB34, VIN - KMJWA37JBAU202196. Нач.цена: 472387-50 руб. Собств.: Бекешкин С.А. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, пр. Ленина, 120Г. ЛОТ №23 TOYOTA CAMRY 2005 г.в., VIN JTDBF30K700161147. Нач.цена: 446250-0 руб. Собств.: Осбанов Р.Н. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, ул. Академика Зеленого, д. 12 (на территории). ЛОТ №24 Торговый павильон, к/н 34:34:020043:86, пл. 68,3 кв.м. Нач.цена: 1510551-15 руб. Собств.: Зейналов Э.О. Орг.: арест, запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, ул. Таршанцев, д. 65. ЛОТ №25 Система охл. АРЕ-М-4Н25У-Н-А1В2С4Д3Н1У1 R404A/R507A/R407CS, 2012 г.в. Нач.цена: 486197-27 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №26 Система охл. CRS-350-S-1f23OB-50SH, 2012 г.в. Нач.цена: 215532-80 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №27 Шкаф управ. Е1В-3х1х-2-5-1-ЕЕ37, 2012 г.в. Нач.цена: 25561-20 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №28 Воздухоулов. SV8 160/2 380B 0,75 кВт 2012 г.в. Нач.цена: 96769-98 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №29 Лыдоаккумулятор IB 2900D-20SS-CT-PE-R22 2012 г.в. Нач.цена: 842326-88 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №30 Система охл. АРЕ-М-4VCS10Y-Н-В2С4Д3Н1У1S, 2012 г.в. Нач.цена: 266996-179 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №31 Система охл. CRS-250B-S-1/230B/50 2012 г.в. Нач.цена: 169603-74 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №32 Шкаф управления ЕВО-13-17-ID-974, 2012 г.в. Нач.цена: 27838-23 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №33 Воздухоохл. RLEN 402CS 230V BO AP-E 2012г.в. Нач.цена: 164172-77 руб. Собств.: ОАО «Завод молочной Октябрьский». Адрес: Волг. обл., Октябрьский р-н, п.п. Октябрьский, ул. Производственная, д. 7. ЛОТ №34 Погрузчик-транспортировщик рулонов ТП-10, 2010 года, № двигателя/№ шасси 219, ПТС №214114. Нач.цена: 249560-0 руб. Собств.: Чурикова В.В. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: Волг. обл., Ольховский р-н, с. Киреева, ЛОТ №35 Прицеп тракторный самосв. 2ПТС-6,5, 2011 г. № двигателя/№ шасси 0381, ПТС № 887180. Нач.цена: 153880-0 руб. Собств.: Чурикова В.В. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: Волг. обл., Ольховский р-н, с. Киреева, ЛОТ №36 VOLKSWAGEN POLO, 2015 г.в., цвет белый, VIN-XVWZ2261ZFG044532. Нач.цена: 365652-10 руб. Собств.: Лагут В.М. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, пр. Ленина, 120Г. ЛОТ №37 LADA-211440-26, 2012 г.в., VIN-X7Y211440C0010443. Нач.цена: 103983-05 руб. Собств.: Семibratov Ю.А. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волго обл., Еланский р-н, с. Терса, ул. Ивановская, д. 41. ЛОТ №38 CHEVROLET KL1T(AVEO), г/н А546ВТ134, VIN XUUTF69EJC0027033. Нач.цена: 378675-0 руб. Собств.: Голубенко О.Я. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: Волг. обл., р.п. Городище, ул. Коммунальная, д.1. ЛОТ №39 Здание котельной (нежилое здание) 63,3 кв.м., к/н 34:35:030119:12508. Нач.цена: 808945-0 руб. Собств.: ООО «ВолжскТеплоЭнерго» Орг.: Запрещение регистрации. Адрес: Волг. обл., г. Волжский, 14 микрор-н, ЛОТ №40 Зем. уч. к/н 34:03:140101:998, пл. 1400 кв.м. Нач.цена: 349350-0 руб. Собств.: Багрян М.М. Орг.: Запрещение регистрации. Адрес: Волг. обл., Городищенский р-н, п.п. Ерзовка, ул. Жемчужная, 16. ЛОТ №41 HYUNDAI SOLARIS, 2014 г.в., VIN Z94CT51DAR096638, черно-серый. Нач.цена: 457300-0 руб. Собств.: Шелестова Е.В. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: Волг. обл., г. Волжский, ул. 40 лет Победы, 91. ЛОТ №42 HYUNDAI ELANTRA 1,6 MT, 2011 г.в., VIN KMHNDH41CACU232788, цвет серебристый. Нач.цена: 399500-0 руб. Собств.: Гурова Е.В. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, ул. Краснознаменная, д. 7. ЛОТ №43 BMW X1 XDRIVE 20D, 2012 г.в., VIN X4XVP39420VU98541, темно-синего цвета. Нач.цена: 667034-10 руб. Собств.: Зорников С.В. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волжский, ул. Мира, д. 143А. ЛОТ №44 Great Wall Hover CC7151AMA01, 2013 г.в., г/н А803АХ134, VIN LGWEE2A4XDE959457, серебр. цвета. Нач.цена: 186150-0 руб. Собств.: Белоусова Н.Н. Орг.: запрет на рег. действия. Адрес: г. Волгоград, пр-т Ленина, д. 120Г. ЛОТ №45 1-комн. квартира, к/н 34:35:030122:22825, пл. 28,7 кв.м. Нач.цена: 690805-20 руб. Собств.: Биличенко А.М. Орг.: Запрещение регистрации. Адрес: г. Волжский, ул. им. Генерала Карбышева, д. 46, кв. 102. ЛОТ №46 1-комн. квартира, к/н 34:34:080021:378, пл. 32,5 кв.м. Нач.цена: 553940-75 руб. Собств.: Спешинский М.С. Орг.: запрет на соверш. рег. действия. Адрес: г. Волгоград, ул. Водников, д. 4, пом. 9. ЛОТ №47 Здание зерносклада, неж., пл. 438,44 кв.м., к/н 34:04:050003:3315. Нач.цена: 295339-30 руб.

Собств. ООО «Крестьянский двор». Орг.: ипотека, запрет на соверш. рег. действия. Адрес: Волг. обл., Даниловский р-н, р.п. Даниловка, ул. Северная, д. 35.

Реализация арестованного имущества осуществляется на основании постановлений судебных приставов-исполнителей УФССП России по Волгоградской области.
 Реализация арестованного имущества осуществляется Организатором торгов путем проведения аукциона, открытого по составу участников и закрытого по форме подачи предложений о цене. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку на участие в торгах, предоставившие документы в соответствии с перечнем, объявленным в данном извещении и обеспечившие поступление на счет №40302810500001000051 отделение Волгоград г. Волгоград, БИК 041806001, получатель – УФК по Волгоградской области (Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Волгоградской области л/с 05291А18490) ИНН 3444168900, КПП 344401001, ОКТМО 18701000, установленной суммы задатка в срок до «04» марта 2019 года (Назначение платежа: задаток для участия в торгах по продаже (наименование имущества, № лота, дата проведения торгов).
 Настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка является акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.
 Обязанность доказать свое право на участие в торгах лежит на заявителе. Документы, предоставляемые для участия в торгах: а) заявка по установленной Организатором торгов форме (распечатывается на одном листе с двух сторон); б) платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение заявителем задатка; в) копия всех страниц паспорта заявителя и его уполномоченного представителя; г) предложение по цене имущества (с указанием - №лота, наименование имущества, предлагаемая цена за имущество, указывается цифрами и прописью и подписывается заявителем с расшифровкой подписи), подается в запечатанном конверте; д) надлежащим образом оформленная доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах; з) опись всех представленных документов; Дополнительно для заявителей – физических лиц: ж) оригинал или нотариально заверенная копия согласия супруга(и) на приобретение имущества, выставленного на торги в соответствии со статьей 35 Семейного Кодекса Российской Федерации, с указанием предмета сделки (при подаче заявки на покупку доли в праве собственности). Дополнительно для заявителей – юридических лиц: з) нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельство о государственной регистрации юридического лица и о государственной регистрации изменений в учредительных документах заявителя; и) оригинал или нотариально заверенная выписка из ЕГРЮЛ в отношении заявителя, выданная не позднее, чем за 30 (тридцать) дней до подачи заявки; к) бухгалтерский баланс заявителя на последнюю отчетную дату; л) оригиналы или нотариально заверенные копии документов подтверждающих полномочия должностных лиц и органов управления заявителя; м) оригинал или нотариально заверенное решение уполномоченного органа управления заявителя о приобретении имущества, выставленного на торги; н) выписка из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса заявителя (для юридических лиц – нерезидентов Российской Федерации). Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Представленные иностранными юридическими лицами документы должны быть легализованы на территории Российской Федерации, и иметь надлежащим образом, заверенный перевод на русский язык. Заявки подаются одновременно с полным комплектом документов, установленных в информационном сообщении. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, должны быть пронумерованы, прошиты в едином с заявкой (прошиваются прочной ниткой и на оборотной стороне последнего листа в местах крепления накладываются наклейка с заверительной надписью: «Наименование претендента, пронумеровано количество _____ листов, подпись _____»; подпись скрепляется печатью (для юридического лица).
 Организатор торгов отказывает заявителю в приеме и регистрации заявки на участие в торгах в следующих случаях: а) заявка подана по истечении срока приема заявок, указанного в извещении; б) заявка подана лицом, не уполномоченным действовать от имени заявителя. Отмена и отказ в приеме документов с указанием причины отказа делается на описи представленных заявителем документов, уполномоченным представителем организатора торгов, непосредственно осуществляющим прием.
 Не принятая организатором торгов заявка на участие в торгах с приложенными к ней документами возвращается заявителю в день ее подачи вместе с описью документов, содержащей отметку об отказе, путем вручения их заявителю или его уполномоченному представителю под роспись, либо не позднее, чем в течение следующего рабочего дня путем отправления указанных документов по почте (заказным письмом). Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Организатором торгов по рабочим дням (пятница – не приемный день) с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по местному времени, начиная с «05» февраля 2019 г. по адресу: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, д. 19Д, офис 436. Срок окончания приема заявок до «04» марта 2019 г. Итоги приема заявок подводятся «06» марта 2019 г. в 11.00 по адресу: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, д. 19Д, офис 436. Торги проводятся «07» марта 2019 г. в 11.00 по адресу: г. Волгоград, ул. Ангарская, д. 118, каб. №2.
 Заявитель вправе отозвать заявку на участие в торгах, до момента приобретения им статуса участника торгов. Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссией по проведению торгов (далее – Комиссия) протокола окончания приема и регистрации заявок. Комиссия не допускает претендента к участию в торгах в случае, если: а) претендент не может быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации; б) представленные документы оформлены с нарушением требований законодательства Российской Федерации и извещения о проведении торгов; в) претендент представил не все документы, указанные в извещении о проведении торгов; г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении торгов. К аукциону допускаются претенденты, признанные участниками аукциона и зарегистрировавшиеся для участия в нем.
 Аукцион проводится в следующем порядке: Председатель комиссии объявляет о начале торгов. Перед вскрытием конвертов с предложениями о цене председатель комиссии проверяет их целостность, о чем делается запись в протоколе об определении победителя торгов. Комиссия рассматривает предложения участников аукциона о цене имущества. Предложения, содержащие цену ниже начальной цены продажи, не рассматриваются. Если предложенная цена имущества, указанная цифрами, не совпадает с ценой, указанной прописью, то комиссия принимает во внимание цену, указанную прописью. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену. При равенстве двух и более предложений о цене одного и того же лота победителем признается тот участник, чья заявка была подана раньше. Результаты аукциона оформляются протоколом об итогах аукциона, который является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи.
 Комиссия принимает решение об объявлении торгов несостоявшимися в случаях, когда:
 а) заявки на участие в торгах подали менее двух лиц;
 б) на торги не явились участники торгов либо явился один участник торгов;
 в) из явившихся участников торгов никто не сделал надбавки к начальной цене имущества;
 г) лицо, выигравшее торги, в течение пяти дней со дня проведения торгов не оплатило стоимость имущества в полном объеме;
 В день проведения торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов организатор торгов и победитель торгов подписывают протокол о результатах торгов. Лицо, выигравшее публичные торги, должно в течение пяти дней после их окончания внести сумму, за которую им куплено имущество (покупную цену), за вычетом ранее внесенного задатка на счет, указанный в протоколе о результате торгов. При невнесении этой суммы задаток не возвращается. В течение пяти дней с момента внесения покупной цены лицом, выигравшим публичные торги, организатор публичных торгов заключает с ним договор купли-продажи. Указанный договор и протокол о результатах публичных торгов являются основанием для внесения необходимых сведений в Единый государственный реестр недвижимости.
 Знакомиться с местом нахождения имущества, ограничениями, размерами задатка, с формой заявки, протоколом о результатах торгов, условиями договора купли-продажи, а также иными сведениями об имуществе, документами на имущество и условиях продажи можно с момента приема заявок в информационном сообщении, размещенном на сайтах www.art-volga34.ru; www.torgi.gov.ru и www.tu34.rosim.ru либо по адресу Организатора торгов: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, дом 19Д, офис 436 по вторникам, средам и четвергам с 14.00 до 17.00 по местному времени. Телефон для справок: 8-937-105-8793.

Кадастровый инженер Нечаева Наталья Александровна (квалификационный аттестат 34-10-71; реестровый номер 4386; почтовый адрес: 403003, Волгоградская область, р.п. Городище, пл. Павших Борцов, 8; тел. 8-927-254-14-45; email: nata-yug@mail.ru) извещает о необходимости ознакомления и согласования:
 1) проектов межевания земельных участков сельскохозяйственного назначения, образуемых путем выдела в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 34:19:000000:229, расположенного: Волгоградская обл., Новоаннинский р-н, администрация Краснокоротковского сельского поселения, поля №№ 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15;
 2) проектов межевания земельных участков сельскохозяйственного назначения, образуемых путем выдела в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 34:19:000000:229, расположенного: Волгоградская обл., Новоаннинский р-н, администрация Краснокоротковского сельского поселения, поля №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.
 Сведения о заказе работ: Селиванов Павел Николаевич. Адрес: Волгоградская область, Новоаннинский район, г. Новоаннинский, пер. Революционный, д. 94, конт. тел. 8-902-380-63-49.
 С проектами межевания участником долевой собственности можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 403003, Волгоградская область, р.п. Городище, пл. Павших Борцов, 8 (кабинет кадастрового инженера Нечаевой Н.А., предварительно согласовав день и время ознакомления по тел. 8-927-254-14-45, с 9-00 час. до 16-00 часов), а также по адресу: Волгоградская область, г. Новоаннинский (предварительно созвонившись и согласовав место и время ознакомления с заказчиком кадастровых работ Селивановым П.Н. по тел. 8-902-380-63-49).
 Предложения о доработке проектов межевания (после ознакомления с ними), а также обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 403003, Волгоградская область, р.п. Городище, пл. Павших Борцов, 8, кадастровый инженер Нечаева Н.А. и по адресу: г. Волгоград, ул. Тимирязева, 9, в ФГБУ «ФКП Росреестра» по Волгоградской области.
 В случае, если в течение указанного срока от участников долевой собственности не поступят обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков, проекты межевания земельных участков считаются согласованными.

ЗДОРОВЬЯ И ВСЕХ БЛАГ!

Коллектив Новоаннинской центральной районной больницы благодарен главе крестьянско-фермерского хозяйства Владимиру Сергеевичу Никону за материальную поддержку в приобретении принтера.

ООО «Газстрой Новоаннинский» приглашает на работу ЭЛЕКТРИКА, СВАРЩИКОВ. Обр.: пер. Казачий, 80, тел. 3-43-54.

Выражаем искренние соболезнования семье Жигаревых по поводу безвременной кончины мужа, папы, дедушки **ЖИГАРЕВА Константина Антоновича. Семья ОЗМАНЯН.**

Выражаем искренние соболезнования семье Жигаревых по поводу безвременной смерти мужа, папы, дедушки **ЖИГАРЕВА Константина Антоновича. Семья САМОЙЛОВЫХ.**

СКУПАЕМ ДОРОГО

Золото • Ноутбуки • Планшеты
 Компьютеры • Насосы • Перфораторы
 Фотоаппараты • Телевизоры
 Дом. Кинотеатры • Авто сабвуферы
 Магнитолы • Моб. телефоны • Принтеры
 Станки • Триммеры • Бензопилы
 Цифровую, бытовую, строительную теле/видео/радио/аудио технику и другие товары!
Сразу за деньги!
 Адрес: г. Новоаннинский, ул. Советская, 90/3 мн "Скупка"
Телефон: 8-927-062-03-03

Внимание населения!
 Работаем по ремонту, отделке жилых домов, квартир и др. сооружений. Цены договорные, доступные. Тел. 8-927-505-33-38, Иван Анатольевич.

ЗАКУПАЕМ ТЕЛЯТ, КРС, СВИНЕЙ, ОВЕЦ. Тел. 8-906-171-37-17.

ВСПОМНИМ

5 февраля исполняется 5 лет, как не стало с нами дорогого, любимого папы, дедушки, прадедушки **Василия Николаевича ДОЛГОВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим.
ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

5 февраля исполняется год, как не стало с нами нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки **Василия Семёновича ЗЕНОВЬЕВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим.
ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

5 февраля исполняется год, как не стало с нами нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки **Александра Емануиловича ЩЕРБАКОВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим.
ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

4 февраля исполнилось 5 лет, как не стало с нами нашей дорогой и любимой жены, мамочки и бабушки **Валентины Михайловны СКОРОБОГОВОЙ**. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом. Любим. Помним. Скорбим.
МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ.

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

85 ЛЕТА
 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». И. о. главного редактора А. П. КУДРЯШОВ. Тел. 3-11-18.

■ Индекс 51023
 ■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
 ■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
 ■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
 Заказ № 25. Тираж 6070.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5 «а».
 ☎ Телефоны:
 первый зам. редактора - Курдюшов А. П. - 3-11-18;
 отдел социально-политический проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25;
 бухгалтерия - 3-20-42;
 отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:
 Слободская Г. И. - 3-13-89;
 Суворова С. В. - 3-13-89;
 отдел фотолитературы - Харченко А. С. - 3-19-25;
 корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
 технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27;
 корректор Дорошина А. В. - 3-28-27

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
 ■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
 ■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
 ■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».
 ■ Печать: С. В. Семякин и В. В. Суворов.